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Očitovanje i najava prosvjeda Prijatelja životinja povodom najavljenog reality showa Farma
- Klanje nije zabava! Ili nekima možda ipak jest?
Nakon nedavno prikazanog realityja u kojem su protagonisti bili kukci, vodozemci i drugi beskralježnjaci, u bitci za medijski prostor i što veću gledanost uskoro ćemo na malim ekranima moći uživo vidjeti i iskorištavanje krava, svinja, zečeva i drugih domaćih životinja za potrebe zabave! A, prema najavama marketinškog tima Farme, bit će i prolijevanja krvi!
Prijatelji životinja oštro se protive bilo kakvom iskorištavanju životinja u svrhu zabave ili stjecanja profita i najavljuju prosvjed protiv mučenja i ubijanja životinja u realityju Farma. Prosvjed će se održati u srijedu, 27. veljače, s početkom u 12 sati na zagrebačkom Trgu bana Jelačića.
Jasnim porukama na 15 transparenata protiv klanja životinja prosvjednici će se obratiti i svim sudionicima realityja Farma da pokažu hrvatskoj javnosti jesu li spremni položiti ispit zrelosti i odbiti sudjelovati u okrutnoj i neciviliziranoj zabavi klanja životinja. Pred milijunskim auditorijem imat će prigodu preispitati se i vidjeti na kojem se stupnju etičnosti i suosjećanja nalaze te se svojim odlukama pretvoriti u nacionalne pozitivce ili omražene negativce.
Farma nije dokumentarna emisija o životu bez suvremene tehnologije već show u kojem se zbog povećanja gledanosti i profita okrutni čin klanja prikazuje kao zabava za cijelu obitelj. Kakvu poruku se ovime šalje javnosti?
Prijatelji životinja protive se uzgoju i ubijanju životinja za hranu i promoviraju bezmesnu ishranu, no ujedno se pitaju je li doista u redu ubijati za nečiju zabavu, bez obzira je li ono po zakonu i nadzirano od stručnih osoba?!
Produkcija realityja Farma trebala bi donijeti zabranu ubijanja životinja za potrebe ovoga showa, čime se nimalo ne bi umanjilo zanimanje građana za praćenje preživljavanja poznatih osoba u za njih nepoznatim, neprirodnim i otežanim uvjetima života.
Iako sudionici Farme u svakodnevnom životu jedu meso, oni ne kolju životinje i ne opravdava ih to što bi ih nakon klanja i pojeli. Prijatelji životinja poručuju stanovnicima Farme da ne prolijevaju krv nedužnih bića zbog šake kuna, već da im um bude ispunjen suosjećanjem i razumom, ali i brigom za vlastiti ugled.
Prijatelji životinja nisu protiv prikazivanja scena klanja već protiv ubijanja životinja. Ukoliko do ubijanja dođe, ne treba čin ubijanja skrivati od očiju gledatelja već neka se bez cenzure prikaže javnosti - krvav, ružan, okrutan i bespotreban - onakav kakav i jest.
Snimke sa slovenske verzije Farme možete vidjeti na http://www.index.hr/vijesti/clanak/video-kultura-klanja-na-balkanu/373979.aspx 
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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